3apaua C1 (sapuanm 29)

Ha cxemax a), 6) u B) (puc.l) mokaszansl Tpu criocoba 3akperuieHus Opyca, 0oCb KOTOPOTo —
JIOMaHast TMHMS. 3aJaBaeMasi Harpy3Ka u pa3Mepbl BO BCeX TPEX CITydasX OJIMHAKOBBHI.

Onpenenuth peakiiuu Orop I TOTO croco0a 3aKperuieHus Opyca, MpH KOTOPOM peakmust M
UMeeT HAaNMEHBIIHIA MOJTYJTb.

aHo:
P=25«kH,
g=1kH/m.
Puc.1
Pelenue

OmnopHas cxema a); W3 yCIOBHs paBHOBECHs Opyca UMeeM

> M (F)=0; q-05-2°=24-05-2>+Psin30"-4—M ,=0 =
M,=q-05-2>-2g-05-2> + Psin30°-4=1.0.5-22~2.0.5-2> +25-0.5-4 = 48 xH - m.

Omnopnas cxema 0); M3 yCIOBHs paBHOBECHs Opyca UMeeM

DX =0 Psin30"-X, =0 = X, =Psin30° =25-0.5=12.5 H.
D> M (F)=0; q-05-2°-2¢-0.5-2° +Psin30" - 4- X, -2-M ,=0 =
M,=q-0.5-2°-2q-0.5-2°+Psin30"-4-X,-2=1-0.5-2—-2-0.5-2° +25-0.5-4—12.5-2 = 23 xHm.



OmnopHasi cxema B); U3 YCJIOBHUS paBHOBECHs Opyca UMeeM

DX =0 Psin30°— X, =0 = X, =Psin30"=25-0.5=12.5 xH.
DV =0 V,—q-2—2q-2-Pcos30" =0 =
V,=q-2+2q-2+Pcos30° =1-2+2-1-1+25-0.5y/3 =~ 27.651 kH.

M ,(F)=0; q-0.5:2°-2¢-0.5-2° + Psin30"-4-V,- 2+ M ,=0 =

M,=-q-05-2°+2¢-0.5-2° = Psin30" -4+ X, - 2=
=—1-0.5-24+2-0.5-22=25-0.5-44+27.651-2 = 7.301 kHm.

Orer: cxema B): |M,| =7301KHm; R,=X,=125xH; R,=V,=27.651«H.



